ОТЗЫВ

с места работы выпускницы Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Иркутский государственный университет», Педагогический институт, Кафедра психологии и педагогики начального образования Хомич Анны Витальевны.

Хомич Анна Витальевна окончила Иркутский государственный университет в 2021 году по направлению 44.03.05 педагогическое образование, профиль «Начальное образование – Дополнительное образование».

С 2024 г. Хомич Анна Витальевна обучается по направлению 44.04.01. Педагогическое образование (уровень магистратуры), направленность (профиль) «Инновационные технологии в начальном образовании».

С 2021 года Анна Витальевна работает в МОБУ Магдагачинской СОШ №1 в должности учителя начальных классов (совмещает с должностью педагог – организатор).

Хомич Анна Витальевна осуществляет педагогическую деятельность по реализации программ начального общего образования. Результаты деятельности свидетельствуют о том, что она владеет необходимыми знаниями, умениями и компетенциями.

Анна Витальевна знает требования ФГОС НОО, владеет умением проектировать программы обучения и воспитания в соответствии с требованиями ФГОС НОО; знает теорию и методику обучения и воспитания в начальной школе; умеет проектировать и реализовывать уроки, направленные на достижение предметных и метапредметных результатов; умело применяет методы обучения в соответствии с поставленными задачами; рационально использует время на уроке; владеет методами активизации различных видов деятельности младших школьников.

Хомич Анна Витальевна является членом методического объединения учителей начальных классов и работает над темой «Формирование текстовой компетентности младших школьников через обучение написанию сочинений изложений». Участвовала муниципальном конкурса «Педагогический дебют – 2022» (победитель), в 2023 году вместе с наставником стала победителем муниципального этапа конкурса «Педагогический дуэт», является победителем областного этапа конкурса «Педагогический дебют – 2023», в 2024 году являлась финалистом Всероссийского конкурса «Первый Учитель». Выступала на региональном Августовском совещании и окружном Форуме классных руководителей, являлась квалификации спикером на курсах повышения «Профессионализация молодых педагогов: от адаптации к педагогической

«Конкурс как эффективная индивидуальности» площадка профессионального роста и личностного развития педагога» с мастер-классов «Эффективные приёмы развития читательской грамотности младших школьников на уроках математики». Является активным участником муниципальной школы молодого педагога, школы организаторов летнего организатором межмуниципальных дней открытых дверей в образовательной организации. Анна Витальевна является наставником районного психолого-педагогического класса, а также муниципальным куратором Ассоциации молодых педагогов Амурской области. Ученики Анны Витальевны показали высокие результаты при написании Всероссийских проверочных работ, являются участниками и призёрами олимпиад на платформе Учи.ру, победителями творческих конкурсов. Ученики Анны Витальевны стали призёрами федерального этапа II Всероссийской олимпиады по естественнонаучной грамотности.

Хомич Анна Витальевна имеет благодарственное письмо Министерства образования Амурской области за профессиональное мастерство, педагогический талант, целеустремленность и кропотливый труд в воспитании и обучении подрастающего поколения, награждена нагрудным знаком Министерства просвещения Российской Федерации «Молодость и профессионализм».

Хомич Анна Витальевна пользуется уважением родителей учеников класса, уважением коллег и администрации.

Анну Витальевну отличают личные и профессиональные качества: чуткость и внимательность к ученикам; высокий уровень общей культуры; корректность в общении; готовность к саморазвитию и самосовершенствованию, соблюдение нравственных и этических норм.

Уровень подготовки свидетельствует, что Хомич Анна Витальевна успешно овладела программой высшего образования. Содержание и результаты подготовки в вузе позволяют Анне Витальевне успешно осуществлять профессиональную деятельность соответствии требованиями профессионального стандарта Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, обшего образования воспитатель, среднего учитель) (утв. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. N 544н)

Директор МОБУ Маграгачинской СОШ №1

/М.В.Боровкова/